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Ot aokroelg pe [*] eivat bonus, +10 povdadeg n kabepia oto fabpo avng g
0e1pdg aoknoewv (8nd. propeite va rdpete péxpt 90/80 oe auty ) oepd.)

‘Aoxknon 1 - O petacxnpatiopdg Laplace
Arnodeite ta apaxkdaww evyn petaocy. Laplace aroxkAeiotikd pe Xprion 18100V KAl MVAK®V EUYOV PETaoXniatt-
opou (Eexkivoviag mavta arno 1o nedio tou Xpovou):
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‘Aoknon 2 - O avtiotpogog petacxnpatiopog Laplace
Arnodeite 1a napaxkdte eUyn avtiotpopou petacy. Laplace arokAeiotika pe Xpron 1810tV Katl ImvAakev Euyov
petaoynpatiopou (exkwvaoviag mavta anod to rnedio tou petacy. Laplace):
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‘Aoknon 3 - Suvédln
Me xprjon petaoy. Laplace Bpeite ) ouvédign tov onpatev z(t) = u(t) xkar y(t) = u(t — 2).

ArL: cgy(t) = (t — 2)u(t —2)

‘Aornorn 4 - Metaoy. Laplace kat Zuotijpata
'Eva T'XA ovotnpa nieptypdgetat aro 1) ouvaptnon PEtapopag

- s+1
T = e+ D

(1)
(@) Zxedraote ernave oto pyadiko eminedo 0Aoug 1oug IoAoug Kat d4a ta Pndevikd g ouvaptnong petapopdg.
(B) Bpeite mv kpououky) anokpion, h(t), tou cuotpatog, av yvepilete ot to ovotpa eivatl evotadég kar anato.

Ar: h(t) = 3 u(t) — 2e 7 2u(t)

(y) Mropeite va uniodoyioete 1o petacy. Fourier, H(f), tou ouotjpatog péow tou petaocy. Laplace; Av vai, s€nyriote
Kat Bpeite tov. Av ox1, e€nynote yati.

(8) Av oto oUotnua mapouoctaoctei N eicodog x(t) = e~ tu(t), éte Ppeite v £§odo y(t).

Ar: y(t) = de Y u(t) — de?u(t)

() Bpeite pia Sagopiky) e§iowon n oroia nieptypdget 1o napardve cvotpa H(s).

d? 3d 1 d
Ar: —yt) + -—yt) + =y(t) = —=z(t t
Syt + u(t) + Sult) = Salt) + a(t)
‘Aoknon 5 - Suotfjpata EAaxiotng Paong kat All-pass
'Eot® 10 euotabég katl attatd ouotnpa
H(s) (s—=1)(s—2) )
§) = ——F—=
(s+3)(s+4)
(o) Bpeite 1o edio ouyrAlong.
(B) Bpeite éva guotabég xat attatd ovotnpa G(s) tétoo vote
[H(f)G(f) =1 3)
3
Arnt G(s):(8+)8 , 0> —1
(s+1) )

[x] Aoknon 6 - KukAcdpata kat petaocy. Laplace

Mia and 11§ onpavikotepes epapiioyeg tou petaocy. Laplace eivatl n avaAuon nAeKipikov KUKAPAtev. To kUxkAepa
tou Xxrpatog 1, pe R = 0.25 Q ka1 C' = 1 F, Bpioketal oe apxikr) npepia, 6nd. apxikda to KUukAepa e diappéetat
arnod pevpa KAl O IUKVRTHG givat apoptiotog. Epappoloupie (og £10060) 1ia nAekipeyeptiky) duvapn

E(t) = Vo(u(t) —u(t — 1)) (4)

KAl PETPANE TV €vtaoT) Tou peupatog i(t) (og £€5060) rou Siappéet 1o KUKAwpA. Av yvepilete ot n Siagpopiky &ioworn
IOV IePyPAdEL 10 KUKA®PA glvat n

Ri(t) + % /0 Ci(r)dr = E(1) )
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C_) E(t) 0 == C

Zxnpa 1: KukAdopa ‘Aoknong 6.

161 6eite 611 1 évtaon Tou peUpatog 010 KUKAGPA Sivetal g

‘ AVoe ™, 0<t<1
Z(t) - { 4%(67475 _ 674(1571))7 t>1 ©)
‘Aoknon 7 - Zta Brpata tov Nyquist-Shannon
'Eot® 10 ofjpa
x(t) = sin(27 fot) (7)

() Bpeite 1o petaoy. Fourier autou, X (f).
(B) Zxebidote 10 paopa MAATOUG KAl T0 GACHA (PACNS TOU.
(y) Bpeite ) péyilotn (un pndevikoug mAdtoug) ouxvotnid, fmaz, TOU @ACIATOS TTAGTOUS TOU GHATOG.

(8) Txebidote to anotédeopa tng Setypatodnyiag tou ofjpatog z(t) oto XWPo NG ouXvVOTNTag, av XPnotHOIo)00UpE
ouyvotnta detypatoAnyiag

i. fs > 2fmaﬂc
ii. fs < 2fmax
ii. fs = 2fmax

Egnynote 1 oupBaivel oe kaOe mepirmaon.

‘Aoknon 8 - AswypatoAnyia xat Atakprta Zfpata I
Bewpr)ote Ta MAPAKAT® orpata
x1(t) = cos(2m40t) (8)
xa(t) = cos(2m100¢) 9)
ta onoia detypatoAnmrovviat pe pubpod fs = 60 Hz. Bpeite ) pabnpatky poper) tv diakptiov onpdtev z1[n],
x2[n]. Amloroifjote g EKPPACEIS OO0 MEPIOOOTEPO yivetat, éxoviag urt oyn 6u n € Z. Txedidote ta ©g npog 1o
drakp1to xpovo n. Ti apatnpeite ;

‘Acknon 9 - AetypatoAnyia Kat Atarpita Zfjpata II
Bcwpr)ote 10 orjua
Za(t) = 2cos(2m1200t) + 4 sin(273000¢) + cos(274000t) (10)

(a) TToog eivat o pubpog Nyquist yia to mapandve onpa;

(B) 'Eot® 6t dstypatoAnmovpe to ofjpa pe pubuod f; = 3500 Hz. Ilowd sivar n pabnupatkn poper tou S1akpitou
ofjpatog z[n| petd i detypatoAnyia;

(y) IToi6 eivat to ofjpa ouvexoug XpOVoU IOU PITOPOULE VA AVAKATAOKEUAOOUE aro ta deiypata tou z[n|; Eivat 6o
He 1o x4 (t); Tati;



